kEV

sssss

Zakladni skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace
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Kli¢ k pracovnimu listu

Piedmét: Némecky jazyk
Roc¢nik: 7.
Opakovani vzdélavaciho celku: Cteni s porozuménim

Richtig oder falsch. Rozhodni, jestli jsou vyroky spravné nebo chybné:

Martins Mutter heisst Karin.
Sein Vater ist Lehrer von Beruf.
Karin tanzt gern.

Martin hat zwei Schwestern.
Martin ist sportlich.
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Odpovéz na otazky:

1. Wie alt ist Martin?
Martin ist 14 Jahre alt.

2. Woher kommt Martin?
Er kommt aus Deutschland.

3. Wo wohnt er?
Er wohnt in Wien.

4. Wie altist Tom?
Tom ist 16 Jahre alt.

5. Was spielt Martin gern?
Er spielt gern Basketball und Tennis.

6. Wer spielt gut Klavier?
Martins Mutter spielt gut Klavier.

7. Was ist Martins Vater von Beruf?
Er ist Arzt von Beruf.

Vypracovala: Hana Stefkova



